
Общешкольное мероприятие «А ну-ка девочки!» 

Цели: 1. Развитие способностей воспринимать и оценивать мир с точки зрения 

гармонии совершенства и красоты. 

 2. Сплочение детского коллектива. 

 3. Развитие умений учащихся активно проявлять свои способности, смекалку, 

творчество. 

 4. Воспитание у учащихся общечеловеческих и нравственных ценностей. 

Ход мероприятия: 

Добрый день, дорогие друзья! 

Ведущий: Сегодня мы отмечаем прекрасный весенний праздник, 

международный женский день.  Как устали все мы от этой холодной и 

длинной зимы. Яркий солнечный свет – как награда. 

 
 Женский день отмечается в марте только в нашей стране, в других странах 

он отмечается в другое время.  

Да, вот, например, в Англии он отмечается в апреле и называется День 

Мам. А вот в Америке День Мам отмечается в мае.  

В этот день всем мамам дарят красные гвоздики – символ праздника. 

В нашей стране женский день отмечается ранней весной.   

Ведущий  

Март играет,  

На сосульках тени,  

Небо зонт раскрыло голубой,  

С Женским днем Вас - Ласковым и звонким,  

С добрым счастьем, Радостью, весной!!!  

 

Сегодня мы решили провести конкурс «А ну-ка, девочки!». В нем будет 

много интересных конкурсов для девочек. Как вы знаете, девочки должны 

уметь очень многое. Например: шить, вязать, готовить еду, заниматься 

домашним хозяйством, оставаясь при этом привлекательными и 

обаятельными. Вот сейчас мы и проверим, на что способны наши девочки. А 

мальчики сегодня будут болельщиками.  

Давайте бурными аплодисментами пригласим наших прекрасных участниц. 

Музыка!  

1  конкурс   -   «РАЗМИНКА» 

Отгадайте  загадки: 



1. Шагает  красавица  легко  земли  касается. 

Идѐт  на  поле  и  в  лесок ,  и   первый  дарит  нам  цветок (ВЕСНА) 

 

2. Я живу  под  самой  крышей 

Даже  страшно  глянуть  вниз. 

Я  могла  бы  жить  и  выше 

Если  б  крыши  там  нашлись(СОСУЛЬКА) 

 

3. Я  всегда  со  светом  дружен,  если  солнышко  в  окне, 

Я  от  зеркала,  от  лужи  пробегаю  по  стене. (СОЛНЕЧНЫЙ  

ЗАЙЧИК)  

 

4. Жемчужный  колокольчик  пришѐл  в  леса  весной.  

По  лесу  он  разносит  чудесный  запах  свой. (ЛАНДЫШ) 

2 конкурс   «Самые умелые».  

Какой же женский праздник может обойтись без цветов? Наши девочки 

должны в течение 5 минут нарисовать букет цветов. 

А пока наши девочки выполняют задания мы послушаем стихи  

Игра со зрителями 

Ежики  

Зал вместе с ведущим произносит слова и повторяет его движения: Два 

притопа, два прихлопа (по 2 раза топаем ногами, хлопаем в ладоши) 

Ежики, ежики, (показываем растопыренные пальцы) Наковальня, 

наковальня, (ударяем кулак о кулак) Ножницы, ножницы. (руками 

показываем ножницы) Бег на месте, бег на месте (бежим на месте) 

Зайчики, зайчики. (показываем уши) Ну-ка дружно, ну-ка вместе: 

Девочки! (все девочки кричат: «Девочки!») Мальчики! (все мальчики в 

кричат: «Мальчики!»)  

 

Девочки показывают свой букет, жюри выставляет оценки 

3 Конкурс «Стилист» 

Для проведения этого конкурса от каждой команды нам нужен один стилист 

и девочка с длинными волосами. В вашем распоряжении все необходимые 

реквизиты. Пока звучит музыка, вам необходимо создать праздничную 

прическу под девизом «8 марта». Музыка! 

Реквизит: расческа, шпильки, резинки, заколки, искусственные цветочки, лак 

для волос. 

ОЦЕНКА  ЗА  КОНКУРС --  3  БАЛЛА   за  умение+  ПО  1  БАЛЛУ  за  

красоту.   



 

4  Конкурс --  «ЗОЛУШКА» 
А  сейчас  наши  Девочки  превратятся  в  Золушек.  Мачеха  с  самого  утра  

недовольна.  Она  приказала  разложить  фрукты  и  овощи  по  корзинам.  

1) Взять  предмет  с  закрытыми  глазами  и  определить  его.  (  яблоко,  

банан,  апельсин, картофель, лук ,морковь, свѐкла, орех,  груша,  банан)    

Ах,  сѐстры!  Стоило  им  один  раз  появиться  на  кухне,  как  все  специи  

перемешались.  А  Золушке  нужен  ванилин  для  торта.    

2) Подмести  мусор  (рваную  бумагу)  веником  из  трѐх  прутьев.  Кто  

чище  поработал  за   1  минуту.   

 

ОЦЕНКА  ЗА  КОНКУРС --  1  БАЛЛ  за каждый правильный  ответ  и  

выполненное  задание 

5 Конкурс «Одень братика» 
Прошу одну девочку из каждой команды подойти ко мне. Помогать в 

проведении этого конкурса нам будут ваши мальчики. 

Вам необходимо как можно быстрее одеть вашего «братика» для прогулки на 

улице: надеть ему ботинки (кроссовки) и завязать шнурки, надеть шарф, 

курточку на пуговицах, варежки (перчатки) и шапочку. 

Вы готовы? Начали! 

Звучит веселая музыка. 

Для проведения этого конкурса надо заранее выбрать мальчика из класса, 

который будет помогать в проведении этого конкурса, и попросить 

принести его личные вести в качестве реквизита. 

 6 Конкурс  --  « СЮРПРИЗ»  

    Вед: Какой  же  праздник  без  сюрпризов? 

Задание-  собрать  пазл   и назвать что на нем изображено    
7 Конкурс «Парфюмер» 

Участницам надо по с закрытыми глазами определить по запаху предложенный предмет: 

зубная паста, мыло хозяйственное, крем женский, губная помада, шампунь, стиральный 

порошок. 

8 Конкурс «Стирка»   

За одну минуту снять с одежды 10 прищепок с завязанными глазами. 

9 Конкурс «Бубличная королева» 

Перед участницами конкурса ставят корзину с сушками (бубликами) и вручают каждой по 

небольшому отрезку веревки. По сигналу ведущего девочки начинают нанизывать бублики на 

веревку, собирая «бусы». Та участница, в бусах которой окажется больше бусин-бубликов, 

становится победительницей. 

10Конкурс  «Коса на скорость» 



В этом конкурсе девочки должны участвовать парами. Суть конкурса заключается в том, чтобы 

одна участница заплела косичку другой как можно быстрее. Побеждает та пара, которая 

справилась с задачей быстрее и лучше. 

11 Конкурс «Догонялки» 

Участница берёт со стола билет и зачитывает фразу, которую нужно продолжить. Задача — 

перечислить как можно больше слов. Когда запас слов иссякнет, остальные участницы могут 

поднять руки и продолжить список. Баллы начисляются за каждое перечисление. 

Если я готовлю борщ, то я кладу в него… (картошку, морковь, свеклу и т. д.) 

Если я собираюсь в гости, то беру с собой… (носовой платок, духи, помаду, расческу и т. д.) 

Если я делаю в квартире уборку, то я мою… (пол, посуду, люстру, окна и т. д.) 

12 «Самая заботливая одноклассница» 
Девочки должны перевязать руку (ногу) мальчику. Кто это сделает аккуратно и 

быстро, получает медаль. 
 

13 конкурс. Игра «Ромашка». На доску вывешивается ромашка с 6 лепестками. 
Дети по одному из каждой команды срывают лепестки, выполняют задания. 
Оценивается качество выполнения задания. 

Задания. 
• Прокукарекать 3 раза. 
• Спеть песенку. 
• Рассказать стихотворение (можно отрывок). 
• Сказать быстро: «Шла Саша по шоссе и сосала сушку». 
• 3 раза сказать «Я самая красивая! 
• Отгадать загадку: «Сырым не едят, а сварят выбрасывают». (Лавровый лист.) 

 

 

14 Танцевальный конкурс 

В этом заключительном конкурсе принимает участие вся команда. Прошу 

капитанов подойти ко мне и выбрать конверт с танцем. 

Танцы для конкурса: танец утят, цыганочка, восточный, летка-енька, 

полька, эстрадный 

Для каждого танца заранее подбирается музыка и необходимый реквизит. 

Возьмите необходимый реквизит, примерьте его… 

 

 

 

ОЦЕНКА  ЗА  КОНКУРС --  3  БАЛЛА . 

 

А пока девочки собирают пазлы  

(загадки для болельщиков)  

Палочка волшебная есть у меня друзья.  

Палочкою этой могу построить я  

Башню, дом и самолет,  



И огромный пароход!  

(Карандаш)  

Первая книжка  

Для всех детишек:  

Учит — мучит,  

А научит — радует.  

(Азбука)  

 Не похож на человечка,  

но имеет он сердечко,  

и работе круглый год  

он сердечко отдает.  

Он и чертит, и рисует.  

А сегодня вечерком  

он раскрасил мне альбом.  

(Карандаш)  

Кто говорит молча?  

(Книга)  

В белом поле по дороге  

мчится конь мой одноногий  

и на много-много лет  

оставляет он свой след.  

(Ручка, карандаш)  

Новый дом несу в руке,  

дверцы дома - на замке.  

Тут жильцы бумажные,  

все ужасно важные.  

(Портфель, книги, тетради)  

Крашенное коромысло через реку повисло. (Радуга)  

На деревья, на кусты  

С неба падают цветы.  

Белые, пушистые,  

Только не душистые.  

(Снег)  

Шар воздушный золотой  

Над рекой остановился,  

Покачался над водой,  

А потом за лесом скрылся.  

(Солнце)  

Растет она вниз головою,  

Не летом растет, а зимою.  

Но солнце ее припечет -  

Заплачет она и умрет.  

(Сосулька)  

Зимой - звезда,  

Весной - вода.  



(Снежинка)  

Рассыпала Лукерья  

Серебряные перья.  

(Метель)  

Прозрачен, как стекло,  

А не вставишь в окно.  

(Лед)  

Утром бусы засверкали,  

Всю траву собой заткали.  

А пошли искать их днем,  

Ищем, ищем - не найдем.  

(Роса)  

Пушистая вата  

Плывет куда-то.  

Чем вата ниже,  

Тем дождик ближе.  

(Облака)  

Всегда во рту, а не проглотишь.  

(Язык)  

  Что можно увидеть с закрытыми глазами?  

(Сон, мечта)  

Конкурс для мам Кулинарная викторина. Отгадайте: 

1. Фирменное блюдо сороки – воровки (кашка). 

2. Деликатес из кабачков (икра). 

3. Картофель всмятку (пюре). 

4. Макси-пирожное (торт). 

5. То, что осталось от варенья, когда из него съели все ягоды (сироп). 

6. Булочное изделие, которым можно порулить (баранка). 

7. Продукт, которым собиралась позавтракать ворона (сыр). 

8. Блюдо, приготовленное с участием коровы и курицы (омлет). 

9. Фруктовый кефир по-нашему (йогурт). 

10.Что съел Буратино в харчевне, заплатив за себя, кота и лису золотой? (корочку хлеба). 

11.Какая из нот не нужна для компота? (соль). 

12.Песня о мальчике, который не хотел участвовать в сельскохозяйственных работах. 

(Антошка) 

13.Песня о трагической судьбе насекомого. (В траве сидел кузнечик) 



14.   Песня о том, как вели себя две домашние птицы у одной  пожилой женщины. (Два 

весѐлых гуся) 

15.Песня о кудрявом дереве, стоящем во поле,  которое хотели сломать. (Во поле берѐза 

стояла) 

Заключительная часть 

1 Последней  снежинкой      зима  вдруг  растает, 

И  солнце  растопит  тяжѐлые  льды. 

Приходит  к  нам  март.  И  весна  наступает. 

И  праздник  нам  дарит  добра,  красоты. 

 

3.Поздравляем  женщин  всех  с  праздником  весенним!   

И  хотим  вам  пожелать  Радости,  веселья!   

 

4.Счастья  желаем  мы  Вам  и  удачи!  

 Бодрости!   Радости!  И  Красоты!   

Чтобы  решались  любые  задачи!   

Чтобы  сбывались  любые  мечты! 

 

5.Пусть  в  делах  всегда  и  всюду  вам  сопутствует  успех! 

И  сегодня  в  праздник  светлый  будьте  вы  счастливей  всех! 

 

6С  праздником  светлым!  С  праздником  ясным!   

С  праздником  нежным,  чудесным,  прекрасным!   

 

7.С  праздником  ласки,   

Любви  и  вниманья! 

С  праздником  женского  очарованья!   

 

Слово жюри. Награждение 

 

 

 

 

 

 

 


